#### **Botica Fabifarma - Atalaya**

atalava



Publicado el: 12/03/25	Visitas: 87
Comentarios: 0	Ver comentarios
Votos: 57	Puntaje: 4

https://www.edigital.pe/farmacia/atalaya/botica-fabifarma-atalaya\_156386.php



## atalaya

## Botica Fabifarma - Atalaya

### Farmacia Botica Fabifarma en Atalaya

La **Farmacia Botica Fabifarma** se ha convertido en un referente en la comunidad de Atalaya, brindando un excelente servicio a sus clientes. Entre las características más destacadas de esta farmacia, se encuentran sus **opciones de servicio** que se adaptan a las necesidades de cada paciente.

### Entrega a Domicilio

Una de las principales ventajas de la **Farmacia Botica Fabifarma** es su opción de **entrega a domicilio**. Esto permite que los clientes reciban sus medicamentos y productos farmacéuticos en la comodidad de su hogar, sin necesidad de desplazarse. Este servicio es ideal para personas mayores o aquellas con movilidad reducida.

#### **Opciones de Servicio**

En **Botica Fabifarma**, se ofrecen diversas **opciones de servicio** que garantizan la satisfacción del cliente. Además de la entrega a domicilio, la farmacia cuenta con asesoramiento farmacéutico personalizado, donde profesionales capacitados ayudan a resolver dudas sobre tratamientos y medicamentos.

#### Entrega el Mismo Día

Otra característica notable de la **Farmacia Botica Fabifarma** es su compromiso con la rapidez, ofreciendo **entrega el mismo día** para aquellos pedidos realizados dentro de su horario de atención. Esto significa que los clientes pueden recibir sus productos casi instantáneamente, lo cual es especialmente útil en situaciones de emergencia sanitaria. En resumen, la **Farmacia Botica Fabifarma** en Atalayase destaca por sus innovadoras opciones de servicio, incluyendo la **entrega a domicilio** y la **entrega el mismo día**, lo que la convierte en una opción confiable y eficiente para todos los residentes de la zona.

#### El local se encuentra en

calle pascual alegre mz. 161 lote 9a Fizcarral por el mercado, 25201 Atalaya, - Peru (PE)

El teléfono de el mencionado **Farmacia** es <u>+51958401689</u> Y si quieres enviar un Whastapp, puedes hacerlo al<u>+51958401689</u>

En caso de que quiera alterar algún dato que sienta que no es preciso en este portal, le pedimos mande un mensaje y lo ajustaremos a la brevedad. De antemano muchas gracias.

### **Imágenes**



Botica fabifarma mapa



Botica fabifarma atalaya

### **Tags**

Opciones de servicio, Entrega el mismo día, Entrega a domicilio

### Contenido relacionado

4.4 \* Farmacias Económicas - Huaquillas
3.9 \* Botica "san Pablo" - Abancay
4.5 \* Botica Tufarma - Abancay
4.3 \* Farmacia el pueblo - Cercado De Lima

4.4 \* Botica 24 horas - Ambo
5.0 \* Botica Dieguito - Ambo
4.5 \* Inkafarma - Abancay
5.0 \* Botica Santa Fe - Ambo
4.0 \* Farmavida - Jauja
4.1 \* Farmacia en tu camino - Ctra. Central

# Categorías

asesor médico	
compañía farmacéutica	
estadio	
farmacia	
farmacia homeopática	
farmacia veterinaria	
gobierno	
oficina de gobierno local	
tienda de comestibles, periódicos y medicamentos	
veterinario	